

## Corrections

Plate I	should read	Plate VII
II	”	VIII
III	”	IX
IV	”	X
V	”	I
VI	”	II
VII	”	III
VIII	”	IV
IX	”	V
X	”	VI

*Page 6 please correct the following in the key*

32. Ovary glabrous, receptacle more than 7 mm . . . . . 33

32. Ovary hairy, receptacle up to 5 mm . . . . . 34

Page 53 line 10 Grrater should read Greater

